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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 22 januari 2026 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Alexis Hylebos, Ragnilde 
De Rijcke, Tom Van Bogaert, Ivan Rousseau, Bert Keymolen, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Stefaan Thierens, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Aanvullend verkeersreglement: Vaststelling aanvullend 
verkeersreglement op de politie van het wegverkeer betreffende 
signalisatie gedeelte Doornijkstraat - verboden toegang - uitgezonderd 
plaatselijk verkeer
Toelichting
De Raad,
Het College van 1 december 2025 besliste akkoord te gaan met het advies van het overleg verkeer  van 24. 
november 2025, om in de Doornijkstraat, meer bepaald ter hoogte van het onverharde gedeelte, een 
verkeersverbod in te stellen, met uitzondering van plaatselijk verkeer.
Tijdens de opmaak van het aanvullend verkeersreglement werd vastgesteld dat een plaatsing van het 
verbod uitsluitend ter hoogte van het onverharde gedeelte resulteert in een laattijdige aankondiging voor de 
weggebruikers.
Om die reden dient het verkeersbord aan het begin van de straat, ter hoogte van Paloma, te worden 
geplaatst, zodat het verbod van bij de aanvang duidelijk kenbaar is en niet pas bij het bereiken van het 
onverharde gedeelte.
Het College van 05 januari 2026 verleende goedkeuring aan hogergenoemde aanpassing en 
vervolgens het aanvullend verkeersreglement voor te leggen aan de gemeenteraad ter goedkeuring. 
Het aanvullend reglement heeft enkel betrekking op gemeentewegen

Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving:
-       Het Decreet Lokaal Bestuur 22 december 2017
-       De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
-       De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968;
-       Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing  en bekostiging van de verkeerstekens;
-       Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
-       Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
-       Het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 
het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van
        de verkeerstekens;
-       De omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009;
-       Het Decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Art.1 : Zich akkoord te verklaren met het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen tot 
invoeren van navolgende verkeersreglementering betreffende Doornijkstraat 59 tot en met het kruispunt 
met de Hulstbaan grondgebied Waasmunster, zoals voorzien in artikel 2 van dit besluit alsook het plan dat 
als bijlage aan dit besluit wordt gehecht.
Art. 2 : Volgende signalisatie dient te worden voorzien:

• C3 + onderbord "uitgezonderd plaatselijk verkeer ter hoogte Doornijkstraat 59
• C3 + onderbord "uitgezonderd plaatselijk verkeer ter hoogte Doornijkstraat/Hulstbaan 301 

Art.3 : De nodige verkeerssignalisatie zal volgens de wettelijke bepalingen van het ministerieel besluit van 
11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens worden bepaald, worden geplaatst
Art.4 : Dit aanvullend verkeersreglement treedt in werking van zodra de signalisatie geplaatst/voorzien is
Art.5 : Alle voorgaande beslissingen alsook de verkeersborden die strijdig zijn met het huidig reglement 
worden opgeheven.
Art.6 :  Dit besluit en haar bijlage(n) worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt aan de Vlaamse 
Overheid, Afdeling Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit en Openbare Werken via het 
loket lokale besturen.
Art.7 : Dit reglement zal in overeenstemming met art. 286 van het Decreet Lokaal Bestuur worden 
bekendgemaakt.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 27 januari 2026

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


